

Errata to “Energy Levels of Light Nuclei, A = 18 – 19” (Nuclear Physics A595 (1995) 1)

in Fig. 1, Energy levels of ^{18}C and ^{18}N : correct $^{18}\text{C}(\beta^-)^{18}\text{N}$ Q -value from [13.78] to [11.807].
(Added on 06/24/2013)

in ^{18}N , reaction 4: change “...displayed in Table 18.4...” to “...displayed in Table 18.7...”
(Added on 11/10/2014)

in ^{18}O , reaction 47: change “See also (78AJ03) and ^{18}F ” to “See also (78AJ03) and ^{19}F ”

in Table 18.24, Energy levels of ^{18}F : for the level 3.83917 ± 0.22 , change $\Gamma = 19.0 \pm 2.7$ keV in the 4th column to be $\tau_m = 19.0 \pm 2.7$ fsec.

in Table 18.32, Some States in ^{18}F from $^{17}\text{O}(\alpha, t)$: for E_x (MeV), change “0.93” to “0.94” and change “4.11” to “4.12”. (Added on 10/26/2009)

in ^{19}F , reaction 43: change “resonances are displayed in Tables 20.24, 20.25, and 20.27” to “resonances are displayed in Tables 20.23, 20.24, and 20.25 in (87AJ02)”.

in ^{19}F , reaction 61: change “reaction 15 in ^{19}Ne ” to “reaction 14 in ^{19}Ne ”.

in Table 19.10, under $E_i = 8.14$ MeV, change branching ratio from 10 ± 0.5 to 1.0 ± 0.5 for $E_f = 5.94$ MeV. (Added on 07/20/2009)

in ^{19}Ne , reaction 2: change “4.033 keV” to “4033 keV”. (Added on 01/13/2022)